
 

 
 

 

 

Детска градина “Първи юни“ започва да функционира като 

самостоятелно детско заведение през 01.02.1973 г.,  като ЦДГ. По - късно, 

на 10.11.2009 г. е преобразувана на ОДЗ, поради построяване на сграда за 

детска ясла. През 2016 г., с приемането на Закона за предучилищно и 

училищно образование бе трансформирана като ДГ “Първи юни“. Тук се 

отглеждат, обучават, възпитават  и социализират деца от 10 месечна възраст 

до постъпването им в първи клас, в съответствие с Държавния 

образователен стандарт за предучилищното образование.  Детската 

градина е общинска детска градина, публична общинска собственост, 

юридическо лице.   

ДГ “Първи юни„ функционира с 5 групи -1 яслена и 4 градински. 

Занималните и спалните помещения са отделно обособени. Те са  уютни, в 

отлично състояние, естетически и функционално подредени, създаващи 

емоционален комфорт и подходящи условия за отглеждането, възпитанието 

и обучението на децата. 



Подредбата, МТБ и цветовото оформяне на помещения са съобразени 

с ергономичните норми и правила за охрана на труда и са дело на екипа на 

съответната група. 

Детското заведение разполага с административни кабинети – 

директор и завеждащ административна служба, медицински кабинет, 

кухненски блок, складови и сервизни помещения, перално помещение. 

На двора за обособени площадки за всяка възрастова група с 

необходимите съоръжения за игри и забавления. 

ДГ “Първи юни“ има изградена символика -  лого, химн, знаме.  

   Мисията на детската градина е „Формиране у младото поколение още в 

най-ранна възраст на способности за бърза адаптация към заобикалящите го 

промени и адекватна социална позиция“. 

Нашата цел е осигуряване на равен достъп до качествено образование, 

като се развие максимално потенциала на всяко дете, благодарение на 

приноса и опита на възрастните - учители и родители. 

 Към детската градина функционира регистрирано „Настоятелство към 

ОДЗ „Първи юни“, както и „Обществен съвет“. 
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